Kanat Goctawski 1 k-2010

L Podstawa

Opis

Nakita-
dy

Koszt
jedn.

—_

KNR 15-01 0114-
04

1*

Reczne wykoszenie porostéw gestych twardych
ze skarp cieku i pasa przybrzeznego 1,0m na ca-
tej dtugosci cieku

obmiar =15739.2 m2

-R--
robocizna
0.013r-g/m2

m2

r-g

204.609
6

Razem koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszty b

ezposrednie:

2|KNR 15-01 0115-
02

1*

Wygrabianie wykoszonych porostéw ze skarp o
szer.ponad 2.0 m
obmiar = 15739.2 m2

-R--
robocizna
0.004r-g/m2

m2

r-g

62.9568

Razem koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszty b

ezposrednie:

3/KNR 15-01 0114-
07

1*

Reczne wykoszenie porostow gestych miekkich z
dna ciekow
obmiar = 4272 m2

—-R--
robocizna
0.012r-g/m2

m2

r-g

51.2640

Razem koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszty b

ezposrednie:

4]KNR 15-01 0115-
04

1*

Wygrabianie wykoszonych porostéw z dna cie-
kéw o szer.ponad 2.0 m
obmiar = 4272 m2

-R--
robocizna
0.005r-g/m2

m2

r-g

21.3600

Razem koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszty b

ezposrednie:

5/KNR 15-01 0115-
07

1*

Hakowanie przy zarosnieciu powierzchni lustra
wody do 30 %
obmiar = 4272 m2

~-R--
robocizna
0.078r-g/m2

m2

r-g

333.216
0

Razem koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszty b

ezposrednie:

6|KNP cz.13

1*

odmulenie dna kanatu o szer. 2,0 przy zamuleniu
do 20 cm na odcinku od 0-2316 + przepust ramo-
wy w ul. Fieldorfa L= 40m.

obmiar =2218 m

~-R--
robocizna
5.18*0.1*1.05*1.1=0.59829r-g/m

r-g

1327.00
72

Razem koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszty b

ezposrednie:

7]KNR 15-01 0108-
04

1*

Oczyszczenie z namutu przepustéw rurowych o
$r. 1.0 m przy stosunku gtebok.zamulenia do
Srednicy 1/3:

przep. rurowy 1,0m L=10, w km 0+080-0+090
przep. rurrowy 1,0m L=28m, w km 0+220-0+248,
przep. rurrowy 1,0m L=30m, 0+520-0+550.
obmiar =68 m

-R--
robocizna
3r-g/m

204.000
0

Razem koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszty b

ezposrednie:

8|wycena wiasna

Norma STD Wersja 4.24a

Zbieranie zanieczyszczen komunalnych i Scie-
tych porostéw - zebranie i zlozenie zanieczysz-
czen w pryzmy, wywoOz wraz z utylizacjg komunal-
nych do 20 km.

obmiar =40t




Kanat Goctawski 1 k-2010

L Podstawa Opis jm | Nakia- | Koszt R M S
p. dy jedn.
-R--
1* robocizna r-g |343.036
8.98*0.955=8.5759r-g/t 0
--S -
2" samochdd samowytadowczy do 1 t kurs| 40.0000
1kurs/t
Razem koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszty bezposrednie:

PODSUMOWANIE
CALY KOSZTORYS
RAZEM Robocizna Materialy Sprzet

RAZEM
Koszty posrednie [Kp]
RAZEM
Zysk [Z]
RAZEM
VAT [V]
RAZEM

OGOLEM

Stownie:

Norma STD Wersja 4.24a




